
                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

Της 21ης/6-11-2013 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Γενικού 
Νοσοκομείου  Χαλκιδικής.  Στο  Γενικό  Νοσοκομείο  Χαλκιδικής  σήμερα 
6/11/2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.30 π.μ. συνήλθαν σε  τακτική συνεδρίαση 
στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου τα παρακάτω μέλη:

1.ΡΕΜΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                            ΠΡΟΕΔΡΟΣ
2.ΜΑΝΤΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                     ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
3.ΓΟΥΓΟΥΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                     ΜΕΛΟΣ

                        4.ΘΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                  ΜΕΛΟΣ
                        
Στη συνεδρίαση μετέχει η Γραμματέας κ. Κουφίδου Ευαγγελία.
Το  τακτικό  μέλος  κ.  Φωτακίδης  Δημήτριος  δεν  μετείχε  στην  συνεδρίαση,  λόγω 
κωλύματος, αν και κλήθηκε νόμιμα.
Το Δ.Σ. μετά  τη  διαπίστωση της  νόμιμης απαρτίας από τον Πρόεδρο κ. Ρέμελη 
Γεώργιο  αποφασίζει  για  τα   παρακάτω  θέματα  της  αριθμ.  12.837/4-11-2013 
ημερήσιας διάταξης.     

  ΘΕΜA 17ο: Χορήγηση επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους 
υπαλλήλους κλάδου ΠΕ και ΤΕ Μηχανικών της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Γ.Ν. Χαλκιδικής.

Το Διοικητικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 
α)Τις  διατάξεις  του  Ν.3329/2005  «Εθνικό  Σύστημα  Υγείας  και  Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις».
β)Τις  διατάξεις  του  Ν.3527/2007  «Κύρωση  συμβάσεων  υπέρ  νομικών  προσώπων 
εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές 
διατάξεις».
γ)Τις  διατάξεις  του  Ν.3868/2010  «Αναβάθμιση  Εθνικού  Συστήματος  Υγείας  και 
λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υ.Υ.Κ.Α.».
δ)Το υπ’ αριθμ. οικ. 2/38068/0022/15-7-2013 έγγραφο του Γενικού Λογιστηρίου του 
Κράτους  σύμφωνα με  το  οποίο στην περίπτωση που το  προσωπικό της  Τεχνικής 
Υπηρεσίας των Νοσοκομείων απασχολείται πλήρως και αποκλειστικά με εργασίες η 
φύση των οποίων αναλυτικά περιγράφεται στο έγγραφο αυτό και παράλληλα αυτό 
επιβεβαιώνεται από τον οικείο προϊστάμενο τότε δικαιούνται το επίδομα επικίνδυνης 
και ανθυγιεινής εργασίας της Β΄ κατηγορίας. Κάθε έγγραφο του Γ.Λ.Κ. με αντίθετο 
περιεχόμενο ανακαλείται.
ε)Το υπ’ αριθμ. Υ4α/73366/20-8-2013 έγγραφο του Υπουργείου Υγείας με το οποίο 
διαβιβάσθηκε στις ΔΥΠΕ το παραπάνω έγγραφο του Γ.Λ.Κ.
στ)Το  υπ’  αριθμ.  12.675/29-8-2013  έγγραφο  της  4ης Δ.Υ.Π.Ε.  Μακεδονίας  και 
Θράκης με το οποίο διαβιβάσθηκαν στα Νοσοκομεία αρμοδιότητάς της τα παραπάνω 
έγγραφα  που  αφορούν  τη  χορήγηση  του  επιδόματος  επικίνδυνης  και  ανθυγιεινής 
εργασίας στο προσωπικό της Τεχνικής Υπηρεσίας.
ζ)Την  υπ’  αριθμ.  2/16519/0022/24-2-2012  Κ.Υ.Α.  σχετικά  με  τη  χορήγηση  του 
επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας.
η)Το γεγονός ότι η χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας 
στους υπαλλήλους κλάδου ΠΕ και ΤΕ Μηχανικών διακόπηκε στις 31/10/2012.
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θ)Το  από  30/10/2013  έγγραφο  του  Προϊσταμένου  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  για 
επαναχορήγηση  του  επιδόματος  επικίνδυνης  και  ανθυγιεινής  εργασίας  στους 
υπαλλήλους  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  κλάδου  ΠΕ  και  ΤΕ  Μηχανικών  καθόσον 
συντρέχουν οι λόγοι χορήγησής τους, από την ημερομηνία διακοπής του.
ι)Την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. 

             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α.  Εγκρίνει  την  επαναχορήγηση  του  επιδόματος  επικίνδυνης  και  ανθυγιεινής 
εργασίας  Β΄  κατηγορίας  στους  υπαλλήλους  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  του 
Νοσοκομείου  κλάδου  ΠΕ και  ΤΕ  Μηχανικών,  αναδρομικά,  από  την  ημερομηνία 
διακοπής  του,  σύμφωνα  με  το  υπ’  αριθμ.  2/38068/0022/15-7-2013  έγγραφο  του 
Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους.
Β. Εγκρίνει την έκδοση κάθε μήνα βεβαίωσης από τους Προϊσταμένους της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του Νοσοκομείου ότι οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι προσφέρουν υπηρεσία 
με  πλήρη  και  αποκλειστική  απασχόληση  στους  χώρους  και  στις  ειδικότητες  που 
δικαιολογούν την καταβολή του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας Β΄ 
κατηγορίας, η οποία θα επισυνάπτεται στις αντίστοιχες μισθοδοτικές καταστάσεις.

                                                 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ.          Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                 ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                 ΚΟΥΦΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ     
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